POSTEPOWANIE PRZETARGOWE NR 08/2021

PYTANIA | ODPOWIEDZI
Dot. postepowania przetargowego nr 08/2021 Zakup fabrycznie nowego samochodu ciezarowego wyposazonego
w zabudowe hakowa i dostawa do Czestochowskiego Przedsigbiorstwa Komunalnego Sp. z 0.0. w Sobuczynie

Zarzad Czestochowskiego Przedsiebiorstwa Komunainego Sp. z 0.0. w Sobuczynie informuje, ze w toku
trwajacego postepowania przetargowego nr 08/2021 do Zamawiajgcego wptynely nastepujace pytania:

Pytanie 1
SWZ

23.1. zabezpieczenie ustala sie w wysokosci 5% ceny catkowitej podanej w ofercie (cena brutto).

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: zabezpieczenie ustala si¢ w wysokosci 3% ceny catkowitej
podanej w ofercie (cena brutto)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na zmniejszenie zabezpieczenia z 5% na 3%. Stosowne zmiany w tym
zakresie zostajg wprowadzone do wzoru umowy i SWZ.

Pytanie 2
Zatgeznik nr 4 Umowa

§9.

1.1. Wykonawca zobowigzuje si¢ zaptacic zamawiajgcemu kare umowng w wysoko$ci 0,2% ceny brutto za cafos¢
przedmiotu Zamdwienia za kazdy dzieri zwloki w terminie dostawy okre$lonym w §4 ust. 1 ninigjszej umowy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: Wykonawca zobowiazuje sie zaplaci¢ zamawiajacemu kare
umowna w wysokosci 0,1% ceny brutto za cato$¢ przedmiotu Zaméwienia za kazdy dzien zwloki w terminie
dostawy okreslonym w §4 ust. 1 niniejszej umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na zmiang wysokosci kary umownej z 0,2% na 0,1% z kazdy dzien
zwioki. Stosowne zmiany w tym zakresie zostang wprowadzone do wzoru umowy.

Pytanie 3
Zatacznik nr 4 Umowa

§9.

1.2. Wykonawca zobowigzuje sie zapfacic Zamawiajgcemu kare umowng w wysokosci 2 000,00 zt, za kazdy dzien
zwiloki w reakcji serwisu na zgtoszenie gwarancyjne o ktérym mowa w §7 ust. 3 Umowy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: Wykonawca zobowiazuje sie zaplaci¢ Zamawiajgcemu kare
umowna w wysokosci 1 000,00 zi, za kazdy dzieri zwloki w reakcji serwisu na zgloszenie gwarancyjne
o ktorym mowa w §7 ust. 3 Umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na zmniejszenie kary do kwoty 1 000,00 zt. Stosowne zmiany w tym
zakresie zostajg wprowadzone do wzoru umowy.

Pytanie 4
Zalgcznik nr4 Umowa

§9.

1.3. Wykonawca zobowigzuje sig zaptaci¢ Zamawiajacemu karg umowng w wysokosci 2 000,00 zt za kazdy dzien
zwioki w usunieciu wady w terminach okreslonych w §7 ust.3 Umowy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisu na: Wykonawca zobowiazuje sie zaptaci¢ Zamawiajacemu kare
umowna w wysokosci 1 000,00 zt za kazdy dzien zwloki w usunigciu wady w terminach okreslonych
w §7 ust.3 Umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na zmniejszenie kary do kwoty 1 000,00 zi. Stosowne zmiany w tym

zakresie zostajg wprowadzone do wzoru umowy
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